
PRVA PROSLAVA DANA SELA MANJADVORCI 

Žene su bolje u jahanju i mori 

S obzirom na to da se radi o prvoj proslavi, izuzetno smo zadovoljni ishodom. Našu feštu 

su obiljeţile ţene, koje su pobijedile u jahanju i u mori. Uz to, dvadesetak naših 

sumještanki ispeklo je nekoliko kilograma kolača, rekla nam je predsjednica MO-a Irena 

Pliško 

Zapisao i snimio Cristian Bruno GALIĆ 

Selo Manjadvorci u barbanskoj općini prvi je put prošle 

subote proslavilo Dan mjesta u sklopu kojeg je odrţano i 

2. kolo drţavnog natjecanja u daljinskom jahanju - 

endurance. Program je počeo u jutarnjim satima na terasi 

Društvenog doma, kada su najmlađi mještani odrţali 

performans u kojem su oponašali gotovo svakog 

sumještanina. Gotovo su savršeno skinuli tradicijski govor 

i način ţivota. Poseban gost bio je Jure Keba, najstariji 

ţitelj koji je nedavno navršio 101 godinu. Okupljeni 

Manjadvorčani darovali su barba Juru zaţeljevši mu pritom 

da ga dobro zdravlje i dalje prati te da se i dogodine nađu 

na istom mjestu. 

Točno u podne počela je priprema velike fritaje sa 

šparugama i špaletom. Predsjednica Mjesnog odbora Irena 

Pliško otkrila nam je tajne pripremanja i količine 

namjernica koje su korištene za seoski ručak. 

- Koristili smo 200 jaja, dva kilograma špalete i pancete, šest kilograma šparuga i dvije litre maslinovog 

ulja. Na naše zadovoljstvo, sve se pojelo, rekla nam je Pliško. 

Nakon ručka, u organizaciji Konjičkog kluba »Manjadvorci« i ranča Barba Tone, startala je drţavna 

konjička utrka u daljinskom jahanju, poznatija kao endurance utrka. Bilo je to drugo kolo natjecanja 

jahača raznih klubova koje se boduje za drţavni kup. Ukupno pet klubova iz Istre i Hrvatske u 

Manjadvorce je poslalo više od dvadeset jahača koji su se natjecali u dvije kategorije: endurance i Istra 

kup. U daljinskom jahanju na 42 kilometara pobijedila je Marija Berković iz Buzeta na konju Wolfu, drugo 

mjesto pripalo je Petri Šebelić iz Pule na Pinti, dok je treće mjesto zauzeo Toni Uravić iz Manjadvorci na 

konju Nadinu. U sklopu utrke pulska Enoteka Istriana organizirala je i degustaciju vina domaćih vinara i 

maslinovog ulja. 

Pobjednica Istarskog kupa (jahalo se 20 kilometara) je Sarah Uljanić na konju Luni, drugo mjesto osvojio 

je Marko Grabunđa i to ne na konju, već na biciklu, a treće Ţeljko Radola iz Manjadvorci na konju 

Santiagu. 

- Ţelio sam dokazati da se ponekad biciklom moţe brţe prijeći određena ruta. Nadam se da sam svojim 

drugim mjestom to i dokazao, rekao nam je Grabunđa. 

Istodobno su se kod Društvenog doma odigravale utakmice u pljoćkanju. Bilo je prijavljeno pet ekipa, a 

igralo se po principu svatko sa svakim. Najbolji u bacanju škrilje bili su Darwin i Janko Damjanić, otac i 

sin iz Damjanići kraj Ţminja. Drugo mjesto osvojili su Puljani Branko Bubić i Robi Pavleković, a treće je 

pripalo Antonu Brgiću i Draganu Plišku iz Manjadvorci. 

Nakon što su proglašeni pobjednici u jahanju počela je partida u mori. Zanimljivo je bilo vidjeti kako se 

Ljuba Ilić iz Rovinja, jedina ţena koja igra moru, uspjela suprotstaviti muškarcima. Igralo se u parovima, 

a najbolji su bili Dušan Blašković i Marino Stepančić iz Labina. Rovinjka Ljuba Ilić i Nenad Majcan iz 

Buzeta osvojili su drugo mjesto. 

- S obzirom na to da se radi o prvoj proslavi, izuzetno smo zadovoljni ishodom. Našu feštu su obiljeţile 

ţene, koje su pobijedile u jahanju i u mori. Uz to, dvadesetak naših sumještanki ispeklo je nekoliko 

kilograma kolača, koji su kasnije podijeljeni. Ţene su ovoga puta ostavile upečatljiv znak u Manjadvorci i 

nadamo se da će tako biti i dogodine, kada ćemo organizirati još veću feštu, rekla je predsjednica MO-a 

Irena Pliško. 

 

 

 

 

 

 


